

全区“十户联防、邻里守望”实现全覆盖

我区2月3日全面启动“十户联防、邻里守望”社会联防工作机制以来,在888个网格防控基础上,建立十户左右家庭为单元的最基本防护网格9993个,做到分片到户、责任到人、严防死守。

“十户联防、邻里守望”,联的是心,防的是疫情,守的

是希望。该项机制启动以来,金城镇依托辖区64个基础网格,调动64名网格长、163名兼职网格员、282名网格志愿者、237名党员,全面落实网格化、地毯式管理。全镇700多名工作人员挨家挨户摸排湖北回坛人员或途经湖北逗留过的人员情况,真正做到排查全覆

盖、无遗漏。

“十户联防、邻里守望”机制最大作用是有效依托网格化管理,将网格员队伍和社会力量有机结合,确保疫情防控工作责任触角全面延伸、不留死角。东城街道南苑社区就有100多名志愿者、年轻党员、老党员、网格员

报名参加了“十户联防”的登记工作。

目前,“十户联防、邻里守望”社会联防工作已在全区铺开,确保疫区在坛人员100%排查见底,新增涉疫对象100%处置到位,力求所有居住在金坛的人员信息真实、可靠、精准。在做好摸排的同时,网格

员还通过微信群、短信、电话等方式,随时掌握居家隔离人员思想动态和生活困难情况,做好生活物资保障工作,真正做到“隔离不隔心”。蒋建君



区人民法院发布意见 应对疫情支持企业健康发展

本报讯 近日,区人民法院发布了关于应对疫情支持企业健康发展的十二条意见。

意见中指出,对因疫情涉诉的困难企业,金坛法院将加大诉讼费用缓、减、免的支持力度,适当调低保证金比例或采取保全保险担保等灵活的担保方式,在依法办案的同时,慎用强制措施,帮助企业渡过难关。依托12368诉讼服务热线、网上诉讼服务中心等线上平台,及时化解企业诉讼案件,确保涉企诉讼事项实现网上办、立即办。

金坛法院对因受新冠肺炎疫情影响,导致当事人不能及时行使民事请求权的,将依法适用诉讼时效中止的规定,保障当事人的诉讼时效利益。同时,根据案件的实际情况,妥善认定因疫情防控引起的瑕疵履行民事责任。劳动者因疫情治疗、隔离以及企业因疫情停工停产引发的劳动争议,金坛法院会联合人社部门、劳动仲裁机构进行妥善化解,促成企业与职工达成和解,促进劳动关系和谐稳定。

金坛法院还通过依法加大对企业的金融支持、坚持“差异化”原则审查疫情防控期间针对企业的破产申请、依法支持政府对企业的减轻企业负担相关政策以及对疫情影响的被执行人强化善意执行等多项举措,保障疫情防控期间,我区企业的正常生产经营,维护平稳有序的经济秩序。

另外,疫情防控期间,部分企业存在资金压力大、融资需求迫切的情况,“职业放贷人”等相关主体趁机实施高利贷、“套路贷”、虚假诉讼等行为,金坛法院将对发现非法集资、“套路贷”、虚假诉讼、暴力追债等犯罪嫌疑的,一律移送公安机关查处,规范民间借贷行为。

陈玉婷



我区抓实建筑企业复工工作

本报讯 近日,我区出台新冠肺炎疫情防控期间建筑企业(项目)复工流程。

各企业坚决做到“四个到位”,一是防控机制到位。成立疫情防控小组,制订疫情防控方案、应急处置预案。二是员工排查到位。把好企业(项目)员工入口关,全面排查所有职工,按照“一人一档”做好职工信息建档筛查工作。三是设施物资到位。在省、市突发公共卫生事件一级响应解除前,有职工宿舍的企业(项目),应安排员工在职工宿舍根据相关要求住宿或隔离观察,集体宿舍要配置必要的临时隔离区,隔离区应选择远离人群密集区、相对独立并与周围建筑有一定的距离、处于周围建筑常年风向的下风向。没有职工宿舍的,可采取包租旅馆、酒店、独立公寓楼等住宿或隔离观察,实现集中统一防控,参照集体宿舍要求管理。建筑工地(含混凝土企业)须按照每100人一间的标准单独设置隔离间。四是内部管理到位。加强安全生产管理和各类场所清洁消毒及人员管理,减少集体性活动。 蒋建君

战“疫”中的你我他

党员先上,一呼百应。网格员昼夜坚守,红马甲遍布每个角落。西城街道西门社区在疫情防控一线,出现了一幕幕尽己所能、积极战“疫”的感人事迹。

亲亲家园业委会主任欧阳建中:“初二开始,就对整个小区率先实行封闭管理,所有进出人员和车辆必须登记,外来车辆尤其需要将信息登记清楚,并对人员进行体温测量。面对部分业主的不理解、辱骂和争执,做好解释和安抚工作。”

入党积极分子方丽华:“看到

街道社区招募防控疫情志愿者通告,我就安抚好家里8岁的大女儿和5岁的小女儿,主动到西门社区报名,套上志愿者红马甲。”

志愿者小王说:“上门排查人员,发放宣传资料,在辖区巡查、喊口号,普及防控知识。比起新闻报道上那些奋战在前线的医护人员,我的贡献就太微不足道了。”

76岁党员小组长李晓宝:“我是上庄农民公寓的居民小组长,做好小区疫情防控宣传,做好每家每户上门登记摸排和承诺书的签订,坚守门岗,在

岗履职,织密织紧社区疫情防控保护网。”

社区益初心流动党支部书记朱爱平:“一心投入公益事业,用无私的大爱演绎人间的真情和温暖,以实际行动诠释党员的先进模范作用。”

激动人心的感人事迹,激励我们投身其中,让大家从旁观者转变为参与者,使得整个社区、整个街道的疫情防线更加牢固。万众一心,众志成城,我们定能早日战胜疫情。

王玲 蒋建君

儒林镇成立首个医学观察点临时党支部

本报讯 2月11日,儒林镇在新冠肺炎集中医学观察点成立该镇首个集中医学观察点临时党支部,全力为该镇即将复工企业无固定居所的外来工作人员做好隔离观察服务。

该党支部由儒林镇党委、派出所、卫生院驻点的8名党员和留观

人员中的2名党员组成。临时党支部在场所选定、物资配备、人员选定、工作流程、个人防护、信息报送六个方面,严格执行《金坛区临时留观点设置和观察管理工作指导意见》文件要求,对留观点实行24小时不间断无死角巡查和防控。留观点党员带头严格执行各项规定,无

条件支持配合镇党委、政府做好留观点各项疫情防控工作。通过“五本基础台账”的建立,对留观点24小时值班、人员入住、观察登记、终末消杀、医疗废弃物处理进行全程留痕,做到可查询、可追溯,确保工作交接清、人员轨迹清、观察统计清、操作规程清。 李蕾

区住建局接力疫情阻击战

本报讯 2月11日,住建局第二批战“疫”突击队30人到朱林镇朱林村报到,继续接力疫情阻击战。

根据村党委安排,突击队分配6名队员到朱林村三个路段卡口协助开展疫情防控、车辆进出登记和疏导工作。其他队员分为四个工作小组全天对医学观察户和居家隔离户进

行每日定时巡查、记录。

在走访过程中,突击队员详细了解各户人员的隔离情况,宣传防疫政策,做好心理疏导,帮助隔离户购买猪肉、蔬菜、大米等生活物资,并及时送至家中。对个别不遵守隔离要求的隔离户,当场进行了教育,要求他们不要外出,自觉在

家隔离。针对巡查中发现的隔离户外出、感冒发热、戴口罩等各类问题,工作小组均及时向村委反馈,并沟通协调解决。 李蕾



电杆撞断急 电力抢修快

本报讯 2月10日下午13点,区供电公司接到消息,10千伏二村线路灯10号变1号杆被车辆撞断,架于其上的变压器也摇摇欲坠,形势危急。疫情期间,停电给待在家里的居民带来极大不便。

抢修人员火速到达现场,清理现场倒杆和导线、开挖电杆基坑、吊立新杆、登杆安装瓷横担、恢复接线……因组织及时,分工明确,抢修人员仅花了2个多小时就快速完成了此次抢修任务,保证了附近居民的用电。

工作人员对现场进行了清理和消毒后,方才离开现场。

陈玉婷 王珣如/文 张立强/摄

